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Question 

Rate the satisfaction level of 

the curriculum you pursued. 

Rate the overall design of the 
curriculum (Subjects offered). 

Rate the relevance of the 

courses to your professional or 
academic pursuits after 

graduation? 

ST. JOSEPH'S DEGREE & PG COLLEGE 

(Autonomous), Afriliated to Osmania University 

Re-aceredited by NAAC (3rd Cycle) 

Excellent: 47% 

King Koti Road, Hyderabad 

Research orientation obtained 

during the Programme. 

Rate the extent the curriculum 

helped in developing practical 

skills applicable to your field? 

Rate the effectiveness of the 

teaching methods used in the 
curriculum? 

Very Good: 25% 

Alumni Feedback on Curriculum 

Programme: BA JPE 

Rate the Overall Satisfaction 

Clarity and relevance of textual 
reading material 

Good: 22% 

Academic Year: 2023-2024 

Satisfactory: 5% 

Extent of participatory learning 
and student involvement 

External & Internal evaluation 

methods 
Research orientation obtained 

during the programme 
Overall rating 

Excellent 

5 

5 

3 

5 

6 

6 

6 

6 

6 

6 
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Very Good 

4 

4 

2 

4 
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2 

2 
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Good 

2 

2 

2 
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3 

2 
2 
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Satisfactory 

2 
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0 
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Feedback 
1. Rate the satisfaction level of the curriculum you pursued. 

Percentage Cumulative 

Percentage 
Excellent 
Very Good 
Good 

satisfactory 

Feedback 

Excellent 

Good 
Very Good 

No. of 

Response 

satisfactory 

4 

129 70 

36% 

No. of 

Response 
5 

Do you have any suggestion with regard to 
unitization of the course 

4 

2 

46 

27% 

36 

2. Rate the overall design of the curriculum (Subjects offered). 

18% 

18 

0% 

46% 

Percentage 

46 
36 

18 

46 

0 

72 
90 

55% 

Rate the overall design of the curriculum 
(Subjects offered). 

46 

72 

Excellent 

90 

Very Good 

Cumulative 

Percentage 

Good 

satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

satisfactory 



33. Rate the relevance of the courses to your professional or academic pursuits after 

graduation? 

Feedback 

Excellent 

Very good 
Good 
satisfactory 

Feedback 

Excellent 
Very Good 

No. of 

Good 
satisfactory 

Response 
3 

2 

1 
4 

27% 

13% 

No. of 

Response 

4 

O% 

27% 

Percentage 

Rate the relevance of the courses to your 

professional or academic pursuits after 
graduation? 

18% 

34 

22 
22 

0% 

22 

S5% 

4. Research orientation obtained during the Programme. 

Percentage 

37 

36 
18 

Cumulative 

Percentage 

Programme. 

34 

56 

55% 

78 
100 

Research orientation obtained during the 

9 

46 

82 

Excellent 

Cumulative 

Percentage 

100 

Very Good 

a Good 

S satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

satisfactory 



$ S Rate the extent the curriculum helped in developing practical skills applicable to 
your field? 

Feedback 

Excellent 
Very Good 
Good 

Satisfactory 

Feedback 

Good 

Excellent 
Very Good 

Satisfactory 

No. of 

Response 

6 

3 

2 

3 

3 

27% 

No. of 

Response 

18% 

Rate the extent the curriculum helped in 
developing practical skills applicable to your field? 

0% 

27% 

18% 

55 

Percentage 

18 

55 

27 

27 

6. Rate the effectiveness of the teaching methods used in the curriculum? 

27 

0% 

55% 

Percentage Cumulative 

55 

55% 

Cumulative 

Percentage 

73 

55 

100 

82 

100 

the curriculum? 

100 

Percentage 

100 

Excellent 

Rate the effectiveness of the teaching methods used in 

Very Good 

Good 

satisfactory 

Excellent 

Very Good 

Good 

satisfactory 



Fecdback No. of 

7. Rate the overall satisfaction 

Excellent 

Very Good 
Good 
Satisfactor 1 

Feedback 

Excellent 

Good 
Very Good 

Response 
6 

Satisfactory 

6 

2 

27% 

No. of 
Response 

2 

18% 

1 

0% 

Rate the overall satisfaction 

Percentag Cumulative 
Percentage 

55 

27% 

18 

18% 

18 

8. CIlarity and relevance of textual reading material 

55% 

0% 

55 

55 

18 

73 

18 

81 

Percentage 

100 

55% 

55 

73 

Excellent 

81 

Very Good 

Cumulative 

Percentage 

Good 

satisfactory 

100 

Clarity and relevance of textual reading material 

Excellent 

Very Good 

Good 

M satisfactory 



Feedback 

9. Extent of participatory learning and student involvement 

Excellent 
Very Good 
Good 
Satisfactory 

Feedback 

Excellent 
Very Good 
Good 

6 

No. of 

4 

Response 

1 

6 

Satisfactory 0 

2 

No. of 

Response 

& 10. External& Internal evaluation methods 

27% 

18% 

27% 

Extent of participatory learning and student 

18% 

0% 

0% 

Percentage 

involvement 

55 

55 

27 

36 

0. 

18 

55% 

Percentage 

55% 

55 
81 

Cumulative 

Percentage 

100 

55 

100 

82 

Cumulative 

Percentage 

External & Internal evaluation methods 

100 

100 

Excellent 

Very Good 

Good 

Excellent 

Very Good 

Good 

satisfactory 

satisfactory 



$ 11. Research orientation obtained during the Programme 

Feedback 

Excellent 

Very 
Good 

Feedback 

Excellent 

Response 
6 

Good 
Satisfacto 0 

Very Good 

No. of 

2 

Good 
satisfactory 

3 

12. Overall rating 

27% 

3 

18% 

0 

Research orientation obtained during the 

No. of 
Response 

0% 

27% 

Percentag 

L8% 

64 
9 

27 

Programme 

55% 

0% 

64 
9 
27 

Overall rating 

Cumulative 
Percentage 
64 

Percentage 

55% 

73 

100 
100 

64 
73 

Very Good 

Cumulative 
Percentage 

Excellent 

B Good 

satisfactory 

100 
100 

Excellent 

Very Good 

Good 

satisfactory 
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